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РЕФЕРАТ за избор на соработник во звањето асистент за научната област деловно 
право на Правниот факултет при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање  асистент за научната 
област меѓународна економија на Економски факултет при Универзитет  
„Гоце Делчев” во Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање  асистент за научната 
област економска теорија на Економски факултет при Универзитет  
„Гоце Делчев” во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научната област хирургија на 
Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научнатa област неврологија  на 
Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научната област радиологија на 
Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип

РЕФЕРАТ за избор на еден соработник-помлад асистент од научнoтo подрачје 
технички науки (електронска микроанализа) на  Факултетот за природни 
и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на наставник  во звањето доцент за наставно-научната област 
процесирање на податоци и информациски системи и програмирање на 
Факултетот за информатика при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на соработник во звање асистент за научната област применета 
математика и математичко моделирање на Факултетот за информатика 
при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 
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Издавач:
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев 
Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов

Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Методологија на педагошко истражување со статистика 
– скрипта“ од авторката д-р Снежана Јованова-Митковска, доцент на 
Факултет за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Методологија на педагошко истражување со статистика“ 
- практикум од авторката д-р Снежана Јованова-Митковска, доцент на 
Факултетот за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Фармакологија за стоматолози, општ дел“ од 
авторите доц. д-р Трајан Балканов и проф. д-р Срѓан Пешиќ, Факултет за 
медицински науки, Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Фармакологија за стоматолози, специјален 
дел“ од авторите доц. д-р Трајан Балканов и проф. д-р Срѓан Пешиќ, 
Факултет за медицински науки, Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ,,Практикум по интелигентни системи’’ од авторите вон. проф. 
д-р Цвета Мартиновска и пом. асс. м-р Доне Стојанов, Факултет за 
информатика при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Претприемништво“ (скрипта) од авторот д-р Елизабета 
Митрева, Факултет за туризам и бизнис логистика, Универзитет „Гоце 
Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот„Практикум по органска хемија за технолози“ од авторот 
доцент д-р Киро Мојсов, Технолошко-технички факултет, Универзитет 
„Гоце Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Инвестициско банкарство“ (скрипта) од 
авторот д-р Љупчо Давчев, Економски факултет, Универзитет „Гоце 
Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот  „Практикум по информатика“ од авторите д-р Зоран 
Здравев,  м-р Ѓорѓи Димов, м-р Силвана Жежова и м-р Владан Андоновиќ

ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски/специјалистички трудови 
одобрени од наставно-научниот совет на единицата
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Р Е Ф Е Р А Т

ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО ЗВАЊЕТО ДОЦЕНТ ЗА НАСТАВНО-
НАУЧНАТА ОБЛАСТ ПРОЦЕСИРАЊЕ НА ПОДАТОЦИ И ИНФОРМАЦИСКИ 
СИСТЕМИ И ПРОГРАМИРАЊЕ НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА ИНФОРМАТИКА ПРИ 

УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ ВО ШТИП

Наставно-научниот совет на Факултетот за информатика при Универзитетот „Гоце 
Делчев“ – Штип на својата седница одржана на 21.12.2012 година донесе Одлука бр. 
2002-183/6 за распишување на Конкурс за избор на наставник во сите звања за наставно-
научната област процесирање на податоци и информациски системи и програмирање 
(1 извршител) на Факултетот за информатика.

На 29.1.2013 година, Наставно-научниот совет на Факултетот за информатика, по 
предлог на деканот на Факултетот, донесе Одлука за формирање на Рецензентска комисија 
за избор на наставник во сите звања во следниов состав:

 – проф.  д-р Владо Трајковиќ,  вонреден професор,  вработен на ФИНКИ при 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, претседател;

 – доц.  д-р Зоран Здравев,  доцент, вработен на Факултетот за информатика при 
Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип, член;

 – доц.  д-р Сашо Коцевски,  доцент, вработен на Факултетот за информатика при 
Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип, член;
По разгледувањето на поднесената документација, Рецензентската комисија на 

Наставно-научиот совет на Факултетот за информатика при Универзитетот „Гоце Делчев“ 
го поднесува следниов

И З В Е Ш Т А Ј

На распишаниот Конкурс на Факултетот за информатика при Универзитетот „Гоце 
Делчев“ – Штип за избор на 1 (еден) наставник во сите звања за наставно-научната област 
процесирање на податоци и информациски системи и програмирање, објавен на 25.12.2012 
година во дневниот весник „Дневник“, за избор на наставник се пријави кандидатот д-р 
Александар Крстев.

Биографски податоци 
Кандидатот д-р Александар Крстев е роден на 7 ноември 1984 год. во Штип. 

Основното и средното образование завршува во Штип, со континуиран одличен успех. 
Во учебната 2003/2004 год. се запишува на Рударско-геолошкиот факултет во Штип. 
Дипломира во април 2007 год. со просечен успех 10,00. Во академската 2005/2007 год. 
е ангажиран како демонстратор на ФРГП, а од јули 2007 год. се вработува како помлад 
асистент на Факултетот за информатика во Штип.

Поради понатамошно стручно усовршување, во академската 2006/2007 година се 
запишува на постдипломски студии на Факултетот за рударство, геологија и политехника 
во Штип, насока Минерална технологија. По положувањето на предвидените испити 
(средна оценка 10,00) според наставната програма, се стекнува право за изработка на 
магистерски труд. На 24 мај 2008 год. Е добитник на Пофалница за најдобар студент на 
генерација со среден успех 10.00, доделена од страна на ректорот на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј“ – Скопје. Магистерскиот труд под наслов „Математичко моделирање, 
програмирање на затворени циклуси на минералната технологија“ на Факултетот за 
рударство, геологија и политехника – Штип го работи под менторство на проф. д-р Благој 
Голомеов, доц. д-р Владо Гичев и член проф. д-р Владо Трајковиќ, и истиот успешно 
го одбранува на 1 октомври 2008 год., со што се стекнува со научен степен магистер на 
технички науки. Во мај 2009 год. е добитник на наградата Инженерски прстен, што ја 
доделува Претседателот на Република Македонија.
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Докторски студии на Меѓународната кадровска академија за персонално 
управување – Меѓународен отворен универзитет во Киев, Украина, на Катедрата за 
управување на информациони системи.

Пријавени во почетокот на октомври 2008 година. Ги положува сите предвидени 
испити со специјалност од математички методи, модели и информациски технологии во 
економијата и индустријата (Филозофија, Англиски јазик и култура, Економска теорија со 
историја на економијата и индустријата и Математички методи, модели и информациски 
технологии во економијата и индустријата – Свидетелство од положени испити бр. 
022-378 од 5.6.2009 година). Докторската дисертација под наслов “Improvement of the 
Operative Information Providing of Activity of Industrial Enterprises of Bulgaria and Ukraine” 
ја одбранува на 18 февруари 2010 година, стекнувајќи се со академскиот назив доктор 
по филозофија (PhD) – доктор на науки од областа на примената на информациските 
системи во економијата и индустријата. Решението за признавање на високообразовната 
квалификација стекната во странство е издадена од Министерството за образование и 
наука под бр. 09-2015/2 од 19 март 2010 година.

Докторски студии – Факултет за природни и технички науки при УГД – Штип
„Програмирање и оптимална еволутивна оперативност на процеси во реална 

услови“ на Факултетот за природни и технички науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ 
– Штип, под менторство на проф. д-р Владо Трајковиќ од ФИНКИ при УКИМ – Скопје и 
проф. д-р Благој Голомеов од Факултетот за природни и технички науки при Универзитетот 
„Гоце Делчев“ – Штип, пријавена на почетокот од октомври 2008 година и одбранета на 7 
декември 2012 год.со што се стекнува со звање доктор на науки (доктор по филозофија 
– PhD).

Освен активното учеството во наставата, забележителна е и неговата вклученост во 
научноистражувачката работа преку објавување на научно-стручни трудови и учество во 
апликативни проекти од областа на минералната технологија, софтверското инженерство 
итн. 

Студиски престои во Холандија на Универзитетот во Гронинген во 2009 година 
(две недели), во Данска на Универзитетот во Копенхаген (една недела) во 2009 година, 
Универзитетот во Софија, Бугарија во 2008 и 2009 година (по две недели), во Украина 
во 2009 и 2010 (по две недели), во јуни 2010 година Лувен, Белгија VICES Tempus project 
(видеоконференциски системи).

Наставна област
 – Факултет за информатика,

Основи на програмирање, Софтверско инженерство, Моделирање и симулација, 
Анализа и моделирање на софтвер, Развој на информациони системи, Управување со 
информациони системи,  Управување со софтверски проекти.

 – Факултет за природни и технички науки  – Штип,
Основи на информатика, Интернет, Основи на програмирање, Објектно ориентирано 

програмирање, Структури и бази на податоци, Операциони истражувања 1 и 2, Модели на 
оптимизација, Деловна информатика, Линеарно програмирање, Информациони системи, 
Минерално инженерство, Минерална технологија 1 и 2, Технолошко-економски развој, 
Индустриска логистика 1 и 2 и др.

 – Правен факултет, Економски факултет, Филолошки факултет, Факултет за туризам 
и бизнис логистика.
Основи на информатика, Деловна информатика, Информациони системи.

 – Центар за е-учење при Универзитет „Гоце Делчев“ – Штип,
 – ИТ академија (APPLE, Microsoft) при Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип.

Интерес во науката
 – Минерална технологија, Софтверско инженерство, Информациони системи, Теорија 

и управување со информациони системи, Симулација на процеси и Системи на 
автоматско управување.
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Тековни проекти и реализирани проекти
 – JICA проект за испитување за квалитет на почви 2006/2007 год.
 – Отпадни води и флотациски јаловишта и нивното влијание врз животната средина 

(2000-2003 год.) 
 – Хемиски и минералошки испитувања на одредени производи на рудникот САСА 

2006/2007 год. 

Вработување и работно искуство
 – 2005/2007 – Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје, Факултет за рударство, 

геологија и политехника – Штип (демонстратор),
 – 2007/2008 – Универзитет „Гоце Делчев“ – Штип, Факултет за информатика (помлад 

асистент),
 – 2009/2010 - Универзитет „Гоце Делчев“ – Штип, Факултет за информатика, (асистент).

Членство во професионални асоцијации:
 – ИТ академија (APPLE, MICROSOFT, UNIX, ORACLE, CISCO).

Објавени стручни и научни трудови и презентации (УГД-Е репозиториум) – од 
област за избор:
1. Krstev, Aleksandar (2012) Programming and optimum evolutive operativity of processes 

in real conditions.  PhD thesis, Goce Delcev University Stip.   
2. Jovanovski, Vlatko and Suteva, Gabriela and Stojanova, Aleksandra and Atanasova 

Jovanovska, Verica and Krstev, Aleksandar (2012) The influence of information technology 
in determining the model for sustainability of freight forwarding.  In: ARSA 2012, Zilina, 
Slovakia.    

3. Krstev, Aleksandar and Krstev, Boris and Krstev, Dejan and Vuckovski, Zoran  (2012) The 
technical and economic efficiency in the mineral processing for lead-zinc and copper ores 
by Microsoft excel.  In: Machine, Technologies and Materials ‘12, September 2012, Varna, 
Bulgaria, p.p 91-95     

4. Krstev, Dejan and Krstev, Aleksandar and Krstev, Boris (2012) Application of the 
multimedia for web page.  Machine, Technologies and Materials ‘12, p.p 189-191        

5. Krstev, Dejan and Krstev, Aleksandar and Krstev, Boris and Trajko, Elton (2012) Logwin 
AG as an example for successful transport logistics.  Machine, Technologies and Materials, 
p.p 149-152.       

6. Krstev, Boris and Krstev, Aleksandar and Golomeova, Mirjana and Zendelska, Afrodita  
(2011) Business informatics and appropriate logistics as a challenge for education or 
economy globalization in Macedonia.  Natural resources and technologies, 5 (5).   ISSN 
185-6966, p.p 115-123.     

7. Krstev, Aleksandar and Krstev, Boris and Dimitrovski, Darko and Krstev, Dejan  (2011) 
Focus and challenge of national applied information systems in production processes or 
academy and accounting firms.  Natural resources and technologies, 5 (5).   ISSN 185-
6966, p.p 131-141.     

8. Krstev, Aleksandar and Donev, Aleksandar and Krstev, Dejan (2011) Information technology 
in logistics: advantages, challenges and opportunity for efficiency from problem decision 
in diferent activities.  Natural resources and technologies, 5 (5).   ISSN 185-6966, p.p 123-
131.     

9. Krstev, Aleksandar and Krstev, Boris and Golomeov, Blagoj and Golomeova, Mirjana and 
Krstev, Dejan (2011) The choice between preparation of elemental lead or lead powder 
from galena concentrates from FYROM mines.  Machine, Technologies and Materials ‘12, 
p.p 104-107.       

10. Krstev, Boris and Golomeov, Blagoj and Golomeova, Mirjana and Krstev, Aleksandar  
(2011) The choice between flotation, leaching or bioleaching from low grade copper 
bearing domestic ore.  In: European Biotechnology Congress 2011, 28.09-01.10.2011, 
Istanbul, Turkey. , p.p 62.     



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

48

11. Golomeov, Blagoj and Krstev, Boris and Golomeova, Mirjana and Krstev, Aleksandar  
(2011) The choice between production of lead selective concentrate or recovery of lead and 
elemental sulphur from galenite domestic ores.  Machine, Technologies and Materials ‘11.       

12. Krstev, Aleksandar and Krstev, Boris and Krstev, Dejan (2011) Computer presentation of 
equipments and devices by mathematical and software programmes methods.  Machine, 
Technologies and Materials.       

13. Krstev, Aleksandar and Jovanovski, Vlatko and Krstev, Boris and Krstev, Dejan  (2011) 
Information technology in logistics: advantages, challenges and opportunity for efficiency 
from problem decision in different activities.  In: International Multidisciplinary Scientific 
Geoconference 2011, Albena, Bulgaria, Vol.1.     

14. Jovanovski, Vlatko and Krstev, Aleksandar and Atanasova Jovanovska, Verica  (2011) 
Methods for testing consistency and homogeneity of the hydrological processes data.  In: 
International Multidisciplinary Scientific Geoconference 2011, Albena, Bulgaria, p.p 621-
629. Vol. 2  

15. Krstev, Boris and Krstev, Aleksandar and Krstev, Dejan (2011) The application of appropriate 
information systems in different processes.  Machine, Technologies and Materials.       

16. Krstev, Aleksandar and Krstev, Boris and Vuckovski, Zoran and Vuckovski, Goce and 
Krstev, Dejan  (2011) The application of the information systems with possibility and 
participation in some industry processes.  In: The XIth national conference with international 
participation of the open and underwater mining of minerals, June 2011, Varna, Bulgaria, 
p.p 389-395.       

17. Krstev, Boris and Krstev, Aleksandar and Krstev, Dejan (2011). The appropriate logistics 
and business informatics in local educational environment.  Machine, Technologies and 
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